路通自有财富来

携手金马凯旋,走向财富之路

陇海路通车,快速打造黄金半小时经济圈

二十年前郑州最好的批发 市场在哪里?在银基商贸城、锦 荣商贸城。因为这里不仅靠近 火车站,还靠近客运中心站。来 自全国各地的老板们在火车站 旁边的银基、锦荣拿货之后,直 接发货运回自己的市场。

路通自有财富来。聪明的 人永远都会选择未来最旺的地 段。

郑州有三大高速入口,郑 东的圃田京珠高速入口、郑北 的连霍高速入口以及郑西的郑 少高速入口。前两个高速入口 附近都已形成了优秀而完整的 商铺聚集区,这并不是偶然,这 是因为物流便利性所带来的必 然

而在郑州首府向西迁移的 大背景下,郑西的郑少高速入 口的抢手程度可想而知。该区域作为目前郑州硕果仅存尚未完全建成优秀完整的商铺聚集区的物流入口,备受关注。而郑州·金马凯旋家居 CBD 项目而金马凯旋恰好在郑少高速入口处附近,东临西四环路,南临陇海西路,北临中原西路。区位优势明显。

据悉,作为郑州市第二条 快速路的陇海西路将于2015 年元旦建成通车,贯穿东西。 据记者了解,目前,郑州陇海路 快速通道高架桥主体结构基本 完工,今年年底,大学路以西的 主线桥及15条上下匝道将投 入使用。所以无论是以物流的 便利性,还是以地段的抢手度, 金马凯旋都是智慧投资者的不 二选择。

喜获"最具影响力市场外迁承接地"荣誉称号

香港金马凯旋集团,中国 民营企业500强,城市产业专 业地产综合运营商,有着17年 专业家居市场运营管理经验、 全产业链模式和5000多家全 球品牌合作伙伴。其中武汉金 马凯旋家居CBD成熟运营五 年,运营面积达150万平方米, 5000家商户入驻。

郑州金马凯旋家居 CBD 自落户以来,就受到政府领导 及各界人士的关注与支持,更 是被河南省,郑州市、中原区三 级政府重点支持的"河南省十 二五"首批建设重点项目;是中 原经济区第一个五年发展规划 "千亿新兴产业集群"试点项目;是河南省政府"十二五"规 划重点建设项目;是政府规划 市场外迁"一区两翼"指定承接 区;是政府指定的177个专业

市场外迁中家居类业态的主要承接地;是郑州"中原新区"建设

2014年11月"郑州金马 凯旋家居CBD"获得"最具影响力市场外迁承接地"荣誉 称号。

郑州金马凯旋家居 CBD 成功签约香港家协后又顺利签约香港家协后又顺利签约中国家居品牌联盟,引领家居市场全面升级。目前,已有伟安、TOTO、生活家巴洛克、芝华仕、康耐登、富运、运时通、康升、深圳 CBD寝具、顾家、四海、迪信、富宝、永和、圆方圆、翡翠、华源轩、澳美、兴利、左右、品木、美林、耀邦等5000家国际家居名品强势入驻。

郑州金马凯旋家居 CBD 顺应市场发展趋势,在"区域总部·郑州旗舰"的定位下,打造河南建材家居品牌集群,辐射中原1.7亿家居消费人口。以三权分离的创新管理模式,承载家居产业转移,开启家居总店经营新模式,引领家居产业转型。

在沿海家居产业转移 和郑州 177 个专业市 场外迁的大背景下,中 国家居业即将迎来崭 新的市场格局。不仅 是中原,放眼全国,市 场外迁已经是一种大 趋势。作为郑州市政 府指定的家居建材专 业市场承接地的郑州 金马凯旋家居 CBD, 不管是开发实力、政府 支持力度、区位交通优 势、建筑设计还是业态 规划等,都具有标志性 意义,从开建伊始,就 备受市场关注。

路通自有财富来。位 于西四环与陇海西路 交会处的郑州金马凯 旋家居CBD占尽地利 先机,据悉,作为郑州 市第二条快速路的陇 海西路将于2015年元 旦建成通车,贯穿东 西。这无疑为市场再 添利好。金马凯旋,这 个日前刚刚荣获"最具 影响力市场外迁承接 地"称号的市场,注定 将成为中原家居产业 最炙手可热的名字。 郑州晚报记者 苏瑜

产业布局是根本,人气高涨赢未来

近年来商业和产业地产逐渐 成为投资热点,目前的市场环境 下,商铺无疑是抵抗通胀、实现资 金保值增值的最佳投资渠道之 一。但商铺投资需要"傍大款", 跟对开发商,选择好项目,才能得 到最佳的投资保障。郑州金马凯 旋家居CBD是以中原经济区为 核心,辐射周边500公里的,唯一 的、专业的以家居建材为主要业 态的大型综合型商业体;郑州市 乃至整个中部地区唯一的产业市 场,而非传统的流通市场;集"产 学、研、展、销"为一体,全产业链 模式的商业集群。涵盖家居研发 设计、总部办公、科研检测、教育 培训、原辅材料等产业价值链的 高端,和博览、营销、仓储物流和 商业配套等产业价值链终端。通 过对产业上下游价值链的整合, 进而带动产业价值链终端-载生产制造功能的家居工业园在 周边50~100公里半径内高聚集 大发展,形成郑州家居产业集群。

现代产业讲究分工协作化生 产,上下游产业布局都是以集群 化的方式布局,如果一条街都是卖鞋的,那么消费者买鞋的时候自然优先来这条街,其他零敲碎打的小店就难以生存。一堆人集中在一个地方,很容易就把市场炒旺,消费者在选择的时候,也会优先选择最旺的市场进行消费,因为消费者直觉认为最旺的市场才会最优惠。

同样的道理,金马凯旋家居 CBD毗邻登封、新密、郑西南的 河南最大的家具生产集群,产业 中的上下游链条在金马凯旋家居 CBD 这里凝在了一起,河南乃至 全中原地区最优秀的家具生产园 区就在金马凯旋附近,最优秀的 家居板材生产园区就在金马凯旋 附近,消费者在选择家具、家居产 品的时候,自然会选择金马凯 旋。因为消费者相信,这里靠近 生产园区,物流成本最低,东西自 然最便宜。整个产业链的大家一 起聚在金马凯旋做生意,市场自 然会被炒旺,就会有更多的消费 者选择这个市场,由此形成良性 循环。

50年产权金铺,物业所有权、经营权管理权三权分离

郑州金马凯旋家居 CBD,产品展示体验,助力品牌形象推广;仓储物流统一配送、区域网点统一服务,售后无忧;亿万营销强势推广,网上交易平台线上线下赚翻中原。三位一体,全方位服务保障。

50 年产权金铺,物业所有权、经营权和管理权三权分离又有机统一的现代营运模式,业主作为金铺持有者或者经营者,可租可售,并可享受地产被动增长和市场运营带来良性循环效应。金马凯旋集团代理经营、统一管理,实现产业链无缝整合,降低50%~60%的成本。自持30%~40%的物业,实行地产反哺商业,发挥品牌示范作用,与生产商、经销商、投资商共担风险,共谋发展。经营业主可享受免租金、免物业费、免商管费和装修补贴。同时还可通过银行评估控信详

行抵押贷款,盘活资金。除此之外,商业管理公司每年数千万大 手笔的宣传,持续旺场有保证,购 铺轻松收租金。

郑州金马凯旋家居 CBD 实 行三包管理制度:统一出租,统一 运营,统一收益,稳定租金回报, 有力确保商户利益,做家居巨头 房东;前店后厂全产业链,充分实 现自采自销,有效减少运营成 本;5年35%高收益一次性返 还,充分投资信心保障。

性价比决定回报率。以最少的投入,获取最高的回报,方为投资王道。金马凯旋家居 CBD,以其17年专业家居市场运营管理经验和"产、学、研、展、销、服务"一体化的完整产业链模式,涵盖家居商贸、生产性服务、文化、现代物流、会展、家居制造、现代商务、国际国内品牌企业区域总部,引发财富率集地应

